

La Crónica Meridional

Diario liberal independiente y de intereses generales.—Fundado el 15 de Marzo de 1.860.

Fundador: Francisco Rueda López

AÑO LXVIII

ALMERIA.—Viernes 9 de Diciembre de 1.927.

Número 22.316

EL TIEMPO PASA

Otra vez, por centésima, cogemos en nuestras manos la pluma para dirigirnos al alcalde y a los ediles, a fin de que se tome una determinación en el zarandeado asunto de las Estaciones Agrícolas, asunto que ya huele a rancho. Se está desperdiciando un tiempo precioso que se debió aprovechar para que se percibieran los beneficios de dichas Estaciones. Un sinnúmero de inconvenientes han venido retrayendo estas mejoras que exponientemente nos concedió el Directorio, y que en otra ciudad ya se hubiesen subsanado. Ahora, en vista de la tardanza, se ha señalado un término perentorio para hacer la entrega de los terrenos donde se han de instalar, y es necesario que no pase ese término y que por falta de actividad nos quedemos sin esas Estaciones.

Ya sabemos que el alcalde tiene decidido que no llegue ese caso de que se nos prive de dichas mejoras. Más, nosotros le preguntamos si es que se va a esperar para el último día de este mes, que es el plazo fijado. Si ha de realizarse la entrega legal, cuanto más pronto mejor, sin aguardar a que avancen los días, y con las fiestas que en él se celebran, lleguemos a su fin y todavía nos encontremos con que no se ha tomado una determinación. Lo que haya de hacerse luego, debe procurarse hacerlo lo más pronto posible, para demostrar plenamente que existe un buen deseo de llevar a la realidad tan importantes mejoras.

En Málaga, el Ayuntamiento de aquella localidad, conocedor de la trascendencia de estas mejoras, ha comprado grandes e inmejorables terrenos que hace tiempo ha ofrecido al Estado. Aquí, que se trata de una cesión que hace más de un año se hizo y que ningún desembolso ha costado, por tantos obstáculos como han surgido estamos todavía sin resolver por completo esas mejoras, y es preciso ir de una vez al vado o a la puente. Es decir, que si vamos a ver instaladas esas Estaciones, o por si por nuestra propia culpa tendrán que implantarse en otra localidad. Con esto último daríamos un ejemplo digno

de las mayores censuras, demostrando una falta de afecto e interés, que creemos no se habrá dado nunca en pueblo alguno.

Si en nuestra ciudad no hubiésemos tenido la facilidad de contar con esos terrenos de propiedad municipal, es seguro que se habría tenido que renunciar a dichas mejoras, porque no hubiéramos contado con un Municipio que tuviese los arrestos del de Málaga. Si para lograr que se implantaran en Almería, se hubiesen tenido que adquirir terrenos que importan cien o doscientas mil pesetas, hace tiempo que esas concesiones las hubiéramos dado por caducadas. Si tenemos tan poco aliento para lo que es sencillo y hacedero, mal podíamos fundar esperanzas para aquellas obras magnas en las cuales se requiere un impulso de voluntad y patriotismo.

¿Que apesar de no tener que haber aporación alguna de dinero, se ha invertido mucho tiempo en vencer las dificultades que han venido surgiendo? Sí, lo comprendemos; pero hemos de confesar que esas dificultades se hubiesen podido vencer en menos tiempo del que se ha empleado. Ahora hace precisamente un año que, al fin, pudo conseguirse la legalización de la propiedad de esos terrenos por el Municipio. Pues, bien; ha transcurrido todo un año, un año entero y completo, para ver si se pueden cambiar por otros. Y así estamos, y así seguiremos hasta que llegue el término dado, y entonces, en unas cuantas horas, se pretenderá llevar a cabo lo que durante el largo lapso de trescientos sesenta y cinco días no se hizo.

Es hora ya de que se termine este asunto y sepamos el resultado final.

NOTAS ANTIGUAS

Almería hace 45 años

9 de Diciembre de 1.882

En la calle del Aire (hoy Martínez Almagro) se promovió una riña, en la que resultó herido el notable artista del circo ecuestre instalado al final del Paseo del Príncipe, Daniel Feeley.

—Ingresaron en el partido de la izquierda dinástica, don Ramón Matienzo Capilla, don Federico de Castro Ledesma, don José Vázquez y don Francisco Mirón.

—Sobre nuestra capital y su término cayó una torrencial lluvia, que causó una avenida de importancia de las ramblas de Alfareros, Belén y Obispo, ane-

gando el agua muchas casas enclavadas en las márgenes de las dichas ramblas.

—Por el impuesto de consumos se recaudaron 560'40 pesetas y por arbitrios municipales 290'35.

El presente número consta de ocho páginas

Nuestras crónicas

LA PAZ ASEGURADA

Lancemos nuestros gritos de entusiasmo. La paz, esta paz tan querida por todos, está asegurada. Europa va a vivir, en adelante, con una sacrosanta tranquilidad, con una calma en asuntos bélicos como jamás hemos conocido desde que el mundo es mundo, o, al menos, desde que el mundo es morada de nuestros pobres cuerpos.

Leed los periódicos del mundo entero si queréis convenceros de que la paz está asegurada. Los diarios de todas partes, lo mismo los franceses que los ingleses que los alemanes que los italianos, que los del resto del mundo, están estos días llenando sus columnas con la verdad indudable —aunque para muchos increíble— de que la paz está asegurada.

Sí, ya sé lo que me vais a decir. Los periódicos, todos los periódicos, hablan de que la paz está en peligro, de que cierto tratado firmado días pasados en París, pone a Europa en situación bastante desagradable. Pero no creo que nadie tenga tan poco sentido común como para hacer caso de lo que diga un periodicucho cualquiera. Y más sabiendo la facilidad con que los diarios de todas partes cambian los hechos según su manera de ver y pensar.

Precisamente son esas afirmaciones de los periódicos de que la paz está en peligro, lo que más me convence de que no es así. Y además, si así fuera, ¿iban a ser los periódicos y los periodistas los primeros en enterarse? Seguramente no, con toda seguridad; los primeros en enterarse serían los políticos; los hombres que manejan los negocios de las naciones.

Y esos hombres afirman que la paz está asegurada, que nada puede turbarla en bastantes años. Y no creáis que quien eso dice sea un diputado cualquiera, uno de esos señores que se limitan a afirmar o negar y a pasarse el resto de las sesiones dormitando tranquilamente, desquitándose así de la mala noche pasada en cual-

quier restaurante o «cabaret». No; quien eso asegura, quien afirma la inexistencia de peligros para la paz, es nada menos que Briand, Aristides Briand.

Briand, en un discurso reciente, ha dicho que la paz europea está asegurada, que el equilibrio europeo es hoy día más fácil de mantener que nunca. Y, al hablar, lo ha hecho con convicción profunda, seguro de que sus palabras respondían a la verdad. Y, sus palabras, evidentemente, enunciaban una realidad.

Ya sé que, gentes mal pensadas, sonrien incrédulas al escuchar un discurso optimista de cualquiera de los grandes hombres de Estado. Y, a continuación, hablan convencidos afirmando lo contrario que el prohombre acaba de decir.

No creo que seáis de esos. Yo, hombre de buena fe, tengo ciega confianza en lo que afirma Briand, como en lo que aseguran, cuando hablan, Mussolini, Chamberlain o Stressemann. Y, hasta ahora, siempre he visto que sus palabras se acercaban a la verdad.

Dicen, los que no creen en los optimismos de Mr. Aristides, que en Europa se están formando dos frentes de naciones, dos grupos unidos por intereses y por tratados. Y sitúan, en el primer grupo a Francia, a Yugoslavia, a Polonia, a Checoslovaquia, y, hasta a Alemania. En el segundo grupo ponen a Italia, Albania, Bulgaria, Hungría, y, quizá, Grecia e Inglaterra. Yo también creo que esos dos frentes europeos existen, que casi toda Europa se encuentra dividida en dos grupos de naciones.

Pero eso no es nada que puede poner en peligro la paz como algunos mal intencionados afirman. Nada más lejos de la verdad. La división de Europa en dos frentes, en dos grupos de naciones, es la mejor salvaguardia de la paz, el mejor indicio de que el equilibrio europeo era mantenido y de que, en adelante, será mucho más

fácil mantenerlo. Esa división no puede poner en peligro la paz; por el contrario, la asegura.

Difícilmente se puede producir ahora una nueva guerra. Intentar hacerla estallar será en adelante tarea difícilísima para esos señores que se entretienen sembrando inquietudes. Y, el resto de los mortales, los que nos atemorizamos ante la sola posibilidad de un conflicto armado, podremos vivir tranquilos, con toda la relativa tranquilidad posible.

No creáis, pues, nada de cuanto se os diga haciéndoos creer que una nueva guerra está cercana. Mienten quiénes tales cosas dicen. Mienten, por tanto, una buena parte de los periódicos que en el mundo son. Todo cuanto dicen parece ser verdad. ¿Pero ha-

brá alguien que siga creyendo lo que los periódicos dicen sabiendo que Briand, el gran Briand, el hombre que —como todos los políticos— no mienten nunca, ha dicho lo contrario? Yo, modestamente, creo que no.

Sonreímos despreciativamente cuando nos hablen de una nueva guerra. Hoy por hoy, tal como está Europa, después del tratado francoyugoeslavo, una nueva guerra es imposible. Y realmente las guerras resultan entretenidas, divertidas. Siempre, naturalmente, que no nos toque demasiado cerca. Pero ahora tenemos que renunciar a esa diversión. Lamentémoslo o celebrémoslo, según le parezca a cada uno.

GASTON LEBRUN

Va avanzando

La mujer y la diplomacia

El feminismo puede apuntarse una nueva victoria y contar con un campo más de actividad para la mujer. A la lista de Doctoras en Medicina y Filosofía, Archiveras y Bibliotecarias, Abogadas, Farmacéuticas, Diputados, Concejales y Gobernadores, no provinciales, sino de Estado—son varias las que ejercen tan elevado cargo en los Estados Unidos—podemos añadir la Secretaria de Legación y la Viceconsulera, ya que América del Norte ha nombrado en tales categorías a dos mujeres, dando con ello un alto ejemplo al resto del mundo.

La primera vez que los círculos feministas se vieron sorprendidos con semejante innovación fue hace unos meses, cuando el Gobierno americano nombró a Miss Lucille Atcherson, Secretaria de la Legación de Berna, confirmando hace unos días su evidente intención de no excluir a la mujer de la carrera diplomática al nombrar Viceconsul de los Estados Unidos en Amsterdam, a Miss Pastia Field.

En ambos casos se ha seguido un procedimiento distinto, siendo el segundo un avance sobre el primero, pues en tanto a Miss Lucille Atcherson se la obligó a permanecer varios años en el ministerio de Estado de Washington antes de permitirle salir al extranjero a Miss Pattie Field le ha bastado cursar sus estudios y entrenarse cuatro meses en la nueva Academia de Preparación Diplomática lo mismo que se exige a los hombres que siguen esta misma carrera.

La nueva Viceconsulera de Amsterdam graduada de Radcliffe fue uno de los veinte opositores que ganaron plaza en los exámenes al Cuerpo Diplomático y Consular, celebrados el pasado mes de Enero. En su destino estará bajo las órdenes del Cónsul General de los Estados Unidos general H. Gale en compañía de otras dos vicecónsules; su labor compren-

de, entre otras cosas, el estudio de los documentos de emigración, proveer información acerca de América a los que piensan visitar dicho país, envío de informes comerciales y redacción de Memorias para el ministerio de Relaciones Extranjeras, amén de los deberes anejos a todo consulado, tales como presidir entierros de sus nacionales y presenciar las bodas de los mismos.

Miss Field empezó a interesarse por los asuntos internacionales durante su permanencia en Radcliffe naciendo entonces en ella el deseo de entrar en el Cuerpo Diplomático de su país. A guisa de preparación inicial no solo eligió cuantos temas y cursos podían aumentar sus conocimientos técnicos en la materia dentro de la Universidad, si no que, terminados sus estudios, pasó a París, en donde permaneció varios meses con el objeto de perfeccionarse en el dominio del francés y otros idiomas.

De vuelta en América presen-

tóse a la oposición con otros doscientos concurrentes de los que solo cuatro eran mujeres. Lograda la plaza, entró como requisito hoy indispensable en América en la Academia especial y allí trabajó con entusiasmo el tiempo marcado por la ley, especializándose en el estudio de cuanto se refiere a pasaportes y administración consular.

En varias ocasiones Miss Field se ha mostrado partidaria de que las mujeres colaboren en la obra internacional por creer que es campo en donde podría ser de utilidad suma la intuición femenina para aproximación de los países y mejor comprensión entre personas de distinta nacionalidad.

Aparte esto indiscutible e inesperado éxito, merece la pena anotar el triunfo de Miss Jaset Riven, la que después de haber terminado su carrera, con matrícula de honor, en Glasgow, acaba de ganar el premio que anualmente se otorga en dicha ciudad al estudiante de Medicina más brillante y aventajado.

Esta es la primera vez que el premio en cuestión ha sido ganado por una mujer. En Inglaterra también, acaba de ser nombrada individuo de la Comisión para imposición de derechos aduaneros sobre tejidos la señora Helen Gwynne Vaughan, la que ya pertenecía a la Junta de Industrias del encaje, bordados y sedería.

En el mismo país ha sido recientemente ordenada misionera Miss S. J. Ellis, primera mujer que ha obtenido el título de Doctora en Teología en la Universidad de Gales después de haber logrado, con matrícula de honor, los títulos de Doctora en Historia y en Filosofía en la misma Universidad.

Como se vé, el feminismo avanza a pasos agigantados. Ya no sólo van desapareciendo los prejuicios que la costumbre estableció frente al desarrollo cultural de la mujer, si no que el mundo entero reconoce que únicamente con una perfecta cooperación del hombre y de la mujer se logrará

que la humanidad llegue al perfecto y completo desarrollo a que aspira.

BEATRIZ GALINDO.

Servicio telefónico con Londres y América

El servicio telefónico entre España e Inglaterra será establecido a primeros del año próximo, según información que hemos podido obtener de la Compañía Telefónica Nacional de España.

La Administración francesa está ultimando la construcción de nuevos circuitos, con objeto de mejorar el servicio telefónico Madrid-París y también para dar facilidades en el aludido servicio con Londres. A tal extremo están adelantando estos trabajos, que dentro de pocas semanas la España tendrá una buena comunicación telefónica con Londres, merced al enlace en París de un circuito Madrid-París-París-Londres. En Junio de 1928 estarán terminados todos los trabajos que ahora se llevan a cabo y se contará con un circuito directo Madrid-Londres, sin ninguna intervención de la central de París.

La Compañía Telefónica gestiona también que el servicio pueda extenderse a través del Atlántico, por medio de la Radio, a todos los centros telefónicos de los Estados Unidos, Canadá, Cuba y Méjico, cuyo servicio se efectuará posiblemente en la primavera de 1928, a lo más tarde en el mes de Junio del mismo año, cuando esté establecido el circuito directo Madrid-Londres.

Asimismo la Compañía, atenta al servicio internacional, construye en la actualidad circuitos hasta la frontera portuguesa, para hacer posible el enlace con las líneas que la Administración lusitana está actualmente construyendo que parten de Lisboa y llegan a ese punto, logrando así que España pueda tener comunicación con los principales pueblos de la vecina República.

De Instrucción pública

Jubilaciones

Se conceden las jubilaciones siguientes, con el haber que por clasificación les corresponda: doña Blasa Pérez Avellón, maestra de Cedillo de la Torre (Segovia); doña Nicanora Agüero Torres, de Velayos (Ávila); don Miguel Sánchez Muñoz, de Chinchón (Madrid); don Juan José Díaz Alonso, de Albares de la Ribera (León), y don Froilán Álvarez Fernández, de Arlanza (León).

M a d e r a s

Viuda de Angel Pastor

Se acaba de recibir un importante cargamento de maderas de pino rojo de la conocida y acreditada marca KAUKAS.

-ASOMBROSO-

PARIS-MADRID

(ANTIGUO LOCAL DE «EL CANDADO»)

Real, 9.—ALMERIA.

Grandiosa exposición de muebles, batería de cocina, loza, cristal, objetos para regalos y otra infinidad de artículos. Desde lo más elegante y fastuoso hasta lo más modesto.

PRECIOS REUCIDISIMOS

ENTRADA LIBRE

PARIS-MADRID, Real, 9.

ALMERIA.

BARBIDOS DE VIDES AMERICANAS

En los viveros Coto Acosta, preparados para empino como patrón, exentos de enfermedades fito ni zooparasitarias según certificación pericial. Granja Inmaculada. Almería.

UN PENÓMENO

ECLIPSE DE LUNA

Ayer tuvo lugar el eclipse total de la Luna, que anunciamos hace varios días, y que fué visible en nuestra capital.

El primer contacto de la penumbra con la Luna, se verificó a las 14 horas 50 minutos y el exterior de la sombra a las 15 y 52. El interior comenzó a las 16 horas 54 minutos, el medio del eclipse a las 17 o 3p; el segundo contacto a las 18 y 15, el exterior a las 19 y 18 y el de la penumbra a las 20.

Fueron muchas las personas que con cristales ahumados y aparatos propios del caso, estuvieron haciendo observaciones del fenómeno.

GRAN ESCÁNDALO

Entre militares y un paisano

Ayer, al oscurecer, a la entrada del Bulevar, se formó gran alarria, reuniéndose un número considerable de curiosos entre los que se oían fuertes voces.

Lo ocurrido fué que el paisano Rafael Soriano Plaza y tres soldados del Regimiento de La Corona, estaban cuestionando y maltratándose de palabra y obra, no sabemos por qué causa.

La gente comenzó a correr y a hacer comentarios, dando lugar a lo que decimos al principio, que se reunieran en el sitio de referencia centenares de personas.

Afortunadamente la cuestión entre el paisano y los militares, no tuvo consecuencias, pasando todos a la Comisaria de Vigilancia.

Ginés de Haro y Haro

Abogado

Reyes Católicos, 19. Horas de despacho de 10 a 12.
Agente en Madrid para toda clase de negocios.

Noticias Telegráficas de la tarde

De nuestro corresponsal especial

EL TEMPORAL

Madrid, 8

Interrupción de caminos por la nieve

La Dirección general de Obras públicas ha enviado esta mañana varias brigadas de obreros a la sierra, con objeto de abrir caminos que se hallan interceptados por la nieve, pues ésta alcanza una altura considerable.

Hasta mañana no podrán abrirse las comunicaciones por que se tropieza con mucha dificultad por la persistencia de las nevadas.

Máas incomunicaciones por las nevadas

Noticias recibidas de Segovia, Avila, Lugo, Zamora, Granada y otros puntos, dicen que se siente un frío intensísimo, cayendo con persistencia nevadas grandes.

También se encuentran incomunicados muchos pueblos.

Barco perdido

Desde San Sebastián comunican que el temporal que reina es imponente.

Al regresar el pesquero «Julio», un golpe de mar lo arrasó, pereciendo uno de los tripulantes.

Temporales reproducidos

Se ha recibido un despacho de Orán, dando cuenta de que se han reproducido los rudos temporales en la Argelia, por cuyo motivo se han tenido que suspender los trabajos de salvamento que se estaban realizando.

Añaden que el Obispo ha recibido un donativo de 50 mil francos enviados por el Papa, para socorrer a las familias perjudicadas.

Varias noticias

Madrid 8

Rebaja del descuento a los empleados

En el Consejo de ministros celebrado anoche, se examinó el proyecto de reforma de la tarifa primera de utilidades.

Se reducirá el descuento de la paga de los empleados públicos. Hasta 3.000 pesetas quedarán totalmente exentos de descuento.

Nuevo Embajador

Se trató también en el Consejo del nombramiento de Embajador de la República Argentina, quedando pendiente de «placet».

Capilla pública en Palacio

Se ha celebrado Capilla pública en Palacio, con motivo de la festividad de la Purísima Concepción.

Asistieron toda la familia real, el Nuncio de Su Santidad el Obispo de Madrid y otras personalidades y numeroso público que ocupó las tribunas.

Se formaron las acostumbradas comitivas.

Interpelaciones para la Asamblea

Entre las interpelaciones que hay anunciadas para los plenos de la Asamblea, figuran tres del señor Monedero; una sobre política social-agraria, otra sobre el problema de arrendamientos y otra de subsistencias.

Las demás interpelaciones las anunciaron don Ventura Lopez sobre política social ma-

ritima; don Adolfo Serra sobre la crisis agrícola motivada por el despoblamiento de los núcleos rurales; el señor Sagastí sobre las tarifas profesionales de los arquitectos; el señor Siurot sobre el sistema de creación de los bueros maestros; la señora Lopez Sagredo sobre el plan de organización de la beneficencia y el señor Ayais sobre el regionalismo.

En honor de la Purísima Concepción

Se ha festejado hoy en los cuarteles de Madrid, la fiesta de la Patrona de la Infantería, la Purísima Concepción, celebrándose diversos actos.

El tiempo mejoró, contribuyendo a la brillantez de los festejos.

En todos los cuarteles se dieron misas y se sirvió un rancho extraordinario a la tropa.

El príncipe de Asturias acudió al cuartel del Rey, presenciando algunos de los actos que se celebraban.

Los generales Saro y Franco asistieron a los actos de los cuarteles del Rey y Wad-Ras.

Renovación del Ayuntamiento de Madrid

La renovación que va a hacerse del Ayuntamiento de Madrid, alcanzará al cincuenta por ciento de los concejales.

En el Consejo de ministros de anoche se barajaron 130 nombres, figurando representantes de la industria, comercio, banca, profesiones y periodismo. También se nombrarán nuevos concejales suplentes.

Como ya se anunció, el Ayuntamiento elegirá el nuevo Alcalde, recayendo la elección en persona de relieve, may afecta al Gobierno.

Algunos de los nuevos concejales que se indican desempeñaron cargos importantes en el anterior régimen.

Todos los designados serán previamente consultados.

Convenio aéreo

Mañana se firmará el convenio aéreo entre España y Alemania.



¡Yo estoy satisfecho de la vida!
desde que no he vuelto a padecer de **Estómago**
gracias al uso del **DIGESTÓNICO**

DE SOCIEDAD

Una boda

A las diez y media de la noche de ayer, en el templo de Santo Domingo y ante la imagen de la Patrona la Virgen del Mar, tuvo lugar el enlace matrimonial de la bella señorita Adela Alemán Sánchez con el propietario, abogado y alcalde de Tabernas don Rafael Monterreal Alonso de Villasante.

La desposada lucía soberbio traje blanco, bordado en plata y prendidos de azahar, y el contrayente vestía de etiqueta.

Ante numerosa y distinguida concurrencia, el Ilmo. señor Obispo bendijo la sagrada unión.

Fueron apadrinados por la señora doña Adela Sánchez, viuda de Alemán y el Notario de este Colegio don Joaquín Monterreal Fernández, padres de los novios.

Firmaron el acta matrimonial los señores Marqués de Torre-Alta, el comerciante y exconcejal don José Sánchez Picón y el comerciante don Antonio Alemán García, por la novia, y el Director del Instituto don Gabriel Callejón Maldonado, el juez municipal de Tabernas don Rafael Alonso de Villasante y el arcediano de la Catedral don Diego Márquez Mélez, por el novio.

Terminada la ceremonia, los numerosos invitados se trasladaron a la morada de la contrayente, donde fueron obsequiados espléndidamente.

El nuevo matrimonio, que deseamos sea colmado de felicidades, marchó anoche en automóvil a Murcia y después visitarán Granada, Sevilla y Madrid.

Primera comunión

Ayer mañana, en conmemoración de la festividad de la Purísima Concepción, se aproximó por vez primera al altar, en la capilla de la Compañía de María, a recibir el pan de los ángeles, la encantadora niña Angeles Rodríguez Martínez, hija de nuestro estimado amigo el comandante de Ingenieros don José Rodríguez Navarro, actual Director técnico de la Sociedad Fuerzas Motrices del Valle de Lecrín en nuestra capital.

Al acto de la primera comunión asistieron las amistades de los señores de Navarro, quienes recibieron numerosas felicitaciones, a las que puede unir las nuestras.

Noticias curiosas

¿Dónde está el arrecife de coral más grande del mundo?

El llamado arrecife—barrera de Australia que se halla en las costas septentrionales de dicho continente, tiene una extensión de más de 200 kilómetros. Su distancia media de la costa es de 35 a 45 kilómetros, pero en algunos puntos se aleja hasta 90 o 120. El brazo de mar que hay entre el arrecife y la costa tiene unos 40

metros de profundidad, aunque en ciertas partes pasa de ciento.

El arrecife que hay en la costa occidental de la Nueva Caledonia tiene 780 kilómetros de longitud y una distancia de muchas leguas, rara vez se aproxima más de 15 kilómetros a la costa.

La antiseptia de la India

En los alrededores de Delhi—capital de la India inglesa—hay un fakir que encanta a los microbios tocando el saxofón. Atraídos por la música, los microbios se precipitan en preparaciones antisepticas, donde—naturalmente—sucumben.

Máquinas de vapor para adoquinar calles

En Filadelfia acaba de ensayarse una máquina para adoquinar y empedrar las vías públicas. Dicha máquina coloca automáticamente los adoquines y piedras, los afianza en la arena, y deja la superficie tan bien nivelada y pulida como una mesa de billar.

La máquina se parece a una locomotora pequeña, y el martinete que afianza los adoquines pesa 1.500 libras, cuando los pisonos más grandes de mano apenas pesan 200; de manera que la presión que ejerce sobre los adoquines es considerable y estos quedan tan firmemente afianzados y seguros, que su duración y solidez son extraordinarias. Se dice que una calle adoquinada con esta máquina no hay necesidad de tocarla hasta que todos los adoquines se hayan gastado por completo.

Para manejarla bastan dos hombres, el maquinista y el que guía el martinete. Toda la máquina pesa seis toneladas y media, y sirve a la vez de rodillo y de asentador después de haber adoquinado.

SE VENDEN

las casas números 20 y 22 de la calle de Martínez Campos, y las números 19 y 21 de Alvarez de Castro de esta ciudad. Darán razón en la Agencia Ruso, Paseo de San Luis número 4.

"Boletín Oficial"

Extracto del correspondiente al día 6:

Real orden anunciando las vacantes de plazas para médicos en varios puntos.

—Subasta de piedra machacada para la carretera de la Estación de Vilches a Almería.

—Acuerdos adoptados por la Comisión provincial.

—Aviso del Sindicato de Riegos para cobrar un reparto extraordinario.

—Relación de títulos de registros mineros aprobados.

—Edictos de los Juzgados de Almería, Gérgal, Los Gallardos, Tabernas y Huelva.

—Idem de los Ayuntamientos de Almería, Alsodux y Doña María.

—Distribución de fondos de la Diputación provincial para las obligaciones del mes actual.

DIA 7

Subasta de las obras de los trozos segundo y tercero de la carretera de Nijar a Ventallana.

—Nombramiento de perito agrícola para deslinde de las vías pecuarias y de auxiliar recaudador de cédulas personales.

Pliego de condiciones para la subasta de viveres, combustibles y efectos de botica para los Establecimientos de Beneficencia.

—Subasta de una finca por débitos de la contribución.

—Idem de otras fincas procedentes de embargo por débito al Banco de Cartagena.

—Edictos de los Ayuntamientos de Abia, Senés y Rioja.

—Movimiento natural de población habido en toda la provincia durante el mes de Octubre último.

Juzgado Municipal

DIA 8

Distrito de la Audiencia

NACIMIENTOS.—Ninguno.

Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS Y URBANAS, AUNQUE ESTÉN HIPOTECADAS, AL 5'75 POR 100 DE INTERÉS ANUAL VENCIDO, AMORTIZABLES DE CINCO A CINCUENTA AÑOS, A VOLUNTAD DEL PROPIETARIO.

EL BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA, fundado en 1.872, para combatir la usura, es el acreedor ideal:

- 1.º—Porque con el tipo de interés a que opera el prestamista particular, el Banco lleva incluido la amortización de la deuda, que se va reduciendo a cada anualidad.
- 2.º—Porque sólo desea cubrir sus legítimos intereses, y por tanto, no apremia con miras a la posesión de la finca, como suele ocurrir con el préstamo con particulares.
- 3.º—Porque sus préstamos están exentos para el prestatario del pago del impuesto de utilidades.
- 4.º—Porque permite el desenvolvimiento de toda la empresa agrícola e industrial, así como la obra nueva o de reforma en la propiedad urbana, ajustando el capital del préstamo, que más que hipoteca constituye un censo redimible a voluntad.
- 5.º—Porque aleja el fantasma de las renovaciones y cancelaciones a plazo corto.
- 6.º—Porque da valor a la propiedad, legitimando su tasación y haciendo más factible la compra venta de la finca hipotecada.

Toda España opera con el Banco Hipotecario.

Para informes y detalles de operaciones, que se tramitan con toda actividad y reserva diríjase a

Angel Vizcaino González

Administrador-Apoderado
ZARAGOZA, 15. PROCURADOR. ALMERIA

DEFUNCIONES.—Ninguno.
MATRIMONIOS.—Antonio Martínez Milán con Dolores Abad Ortega.

Distrito de San Sebastian

NACIMIENTOS.—Ninguno.

DEFUNCIONES.—Ninguna.

MATRIMONIOS.—César García Pérez con Julia Bernabeu Rico y Rafael Monterreal Alonso de Villasante con Adela Alemán Sánchez.

Anémicos

Está demostrado y demostrándose cada día, que el «Neurocogenol Covaleda» es un poderosísimo reconstituyente.

DISPOSICIONES

COINCIDENCIA DE LAS FERIAS. FIANZAS DE COMPAÑIAS

Ha sido aclarada la Real orden de Gobernación referente a la simultaneidad en la celebración de ferias o mercados semanales entre pueblos que disten menos de 15 kilómetros, en el sentido de que tales normas alcanzan igualmente a los mercados o ferias mensuales y anuales o de otro cualquier periodo de tiempo, con la reiteración a los Gobernadores civiles, dentro de sus respectivas provincias, para fijar sus fechas, procurando asimismo armonizar los intereses de unos y otros pueblos.

Se ha fijado en el 2,50 por 1.000 del mínimum de las fianzas respectivas los derechos de registro que deben abonar en el año 1928 las Compañías y Mutualidades de Seguros contra accidentes del trabajo autorizadas por el ministerio de Trabajo para sustituir al patrono en las obligaciones que le impone la ley de 10 de Enero de 1922.

ELIXIR ESTOMACAL

de SAIZ DE CARLOS

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

VENTA: Serrano, 30, farmacia, MADRID y principales del mundo. Exíjase la palabra "STOMALIX" en las etiquetas de las botellas.

Ama de cria
se ofrece para casa de los padres.
Razón: Calvario, 15.

EN ALMERIA

Fiestas por la Patrona del Arma de Infantería

El programa de fiestas que publicamos en el número anterior, organizadas por el Regimiento de La Corona en honor de su Patrona la Purísima Concepción, se llevó a cabo por el orden anunciado.

Ayer por la mañana el Regimiento estuvo en la iglesia Catedral, asistiendo a la función religiosa allí celebrada en honor de la Purísima, asistiendo todos los jefes y oficiales francos de servicio y varias autoridades locales.

Los jefes y oficiales del laurado Regimiento se reunieron después en fraternal banquete en el restorán del Casino, reinando la más completa cordialidad.

Todas las demás fiestas organizadas para regocijo de los soldados en el cuartel, también se llevaron a cabo.

Esta mañana se dirá en el cuartel de la Misericordia una solemne misa en sufragio de las almas de los soldados, jefes y oficiales fallecidos.

Correos y Telégrafos

Movimiento de estaciones

La Estación telegráfica de Estepona (Málaga) presta de nuevo servicio de día completo.

Provisionalmente ha sido reducida a limitada la Estación telegráfica de Los Llanos (Tenerife).

Han sido abiertas de nuevo al servicio las siguientes Estaciones: Tarazona de la Mancha (Albacete); Salorino (Cáceres); Almuñécar (Granada); Prómista (Palencia) y Alcorisa (Teruel).

Provisionalmente han sido clausuradas las Estaciones de Villasana de Ména (Burgos); Lopera (Jaén) y Fuente de San Esteban (Salamanca).

La estación de Béjar (Salamanca) ha reanudado su servicio de completa.

Por fin de temporada han sido clausuradas las Estaciones de Baños de Archena y Baños de Fortuna (Murcia).

LECTURAS ALENTADORAS

Si quieres triunfar...

El valor «hombre» está en alza en el mundo entero. Siempre los hombres verdaderos, los que lo son en todo momento, fueron apreciados en su justo valor. Hoy también lo son. Y hoy son más necesarios que nunca. Hombre verdadero es el que, dispuesto a serlo, sabe prepararse para triunfar, el que emprende la lucha convencido de todo lo que vale y dispuesto a llegar, cueste lo que cueste, al final.

Sé tu uno de ellos. Ante un hombre de verdad el camino se ofrece llano y fácil.

Por la timidez se conoce a los

tontos. No a todos los tontos, si no a una clase de ellos. Tontos son todos aquellos que pudiendo hacer una cosa no la hacen. Y a esa categoría de tontos pertenecen los tímidos. Son hombres que pudiendo triunfar, no triunfaron porque no se atreven a dar el primer paso temerosos de peligros inexistentes.

Cuando desees hacer una cosa no te limites a desearlo. El platonismo estará muy bien en las novelas románticas. Pero en la realidad tiene efectos desastrosos.

Cuando quieras conseguir tal o cual cosa pon en práctica todos los medios para conseguirla. Trabaja intensamente, sin vacilaciones ni desmayos y ten la absoluta certeza que lo que ambiciones será tuyo.

No pretendas inspirar compasión a nadie para que te den esto o aquello. Si desees una cosa no la pidas nunca. Trabaja por conseguirla. O exige que te la den. Si la pides ten la completa seguridad de que no te la darán, porque, por desgracia, la caridad no es virtud dominante en este mundo.

No temas nunca al enemigo por grande que parezca. No son los hombres más altos y con mayores músculos los que más fuerte pegan. Tampoco son los obstáculos que parecen más formidables los que peor se vencen.

Cuando te veas enfrentado a un enemigo que te parezca formidable, busca el punto más débil. Y cuando lo encuentres arremete contra él atacándole por ese punto. Si lo haces bien, si condensas

todas tus energías, sin el menor temor en el ataque, el triunfo será tuyo.

Cuando comiences una lucha no creas nunca que vas a salir derrotado. Si abrigas solamente el temor de que te derroten, es lo más probable que te venzan. Así se da el caso de que quien prepara el camino para la retirada, siempre tiene que utilizarlo.

Solo los hombres que se impiden la retirada, los hombres que, como Hernán Cortés hunden sus navas, triunfan. El mismo convencimiento de que no hay retirada posible da nuevos ánimos a quien lucha para continuar batiéndose hasta que, por fin, la victoria le sonríe.

En un combate de boxeo la menor indecisión de uno de los contendientes puede costarle la derrota.

Así sucede, también, en la vida. Quien vacila presenta, mientras duda, un blanco magnífico que sus adversarios no habrán de desaprovechar para atacarle.

STEPHSON.

ABONO

de monte, corral y cuadra puesto en destino. Granja Inmaculada Almería.

MOTORES "Crosley" DE ACEITES desde 6 caballos, entrega inmediata de este Almacén

Vicente Aznar
Conde Ofalia, 30.—Almería.

C.ª de Depósitos Comerciales del Puerto de Almería.

Depósito franco para mercancías nacionales y extranjeras.

Oficinas y Almacenes, Muelle de Poniente.

Cuando vaya usted

de viaje, si sale de excursión,

no olvide nunca su paquete de galletas



Maria ARTIACH

- No producen sed.
- Ocupan poco.
- Son digeribles.
- Muy alimenticias.

DE ABASTOS

Pan decomisado

Ayer mañana giró una visita de inspección a varios establecimientos, el Delegado de Abastos don Alfredo Pérez Hita.

Este decomisó treinta kilos de pan faltos de peso a diferentes industriales, distribuyéndose el mencionado artículo entre el Manicomio, Hermanitas de los Pobres, Tienda Asilo y pobres vergonzantes.

Precio de los huevos

Los precios que rigen en el Mercado en la venta de huevos, son los siguientes:

Menudos, cada uno, 0'20.

Medianos, idem, 0'22 y medio.

Grosos, idem, 0'25.

Los precios al por mayor de la expresada mercancía, son a veintituna y veinticuatro pesetas el ciento.

DEL PUERTO

He aquí el movimiento de buques habido en nuestro puerto en el día de ayer:

DE ENTRADA

Vapor español «Rey Jaime I», de Melilla, con carga general y pasajeros.

Vapor idem «Reina Victoria Eugenia», de Barcelona, con carga general y pasajeros, de tránsito.

DE SALIDA

Vapor «Rey Jaime I», para Melilla y Orán, con carga y pasajeros.

Vapor «Reina Victoria Eugenia», para Málaga, con carga y pasajeros.

RESTAURANT "VIENA"

ALMUERZO: 3'50 PTAS. CUBIERTO
COMIDA: 4 PESETAS CUBIERTO.

Plato del día

LUNES.—Macarrones a la Italiana
MARTES.—Cordero a la pastoril.
MIÉRCOLES.—Callos a la Madrileña.

JUEVES.—Paella a la Valenciana.

VIERNES.—Bacalao a la Vizcaina.

SÁBADO.—Rasgut de ternera.

DOMINGO.—Gallina trufada.

Servicio a domicilio

TELEFONO, 133.

Dr. Rafael Araez

Médico Oculista del Hospital Provincial.

Consulta de 10 a 1 y de 3 a 5
BOULEVARD, 79, PRAL.

Eucaliptos

Rostrata, véanse viveros. Granja Inmaculada, Almería.

Se vende una fábrica

de hacer cortadillo de azúcar. Para informes don Salvador Espín, oficial de Prisiones.

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestro servicio especial

Mas noticias

Madrid, 8

Primo de Rivera a Bilbao

El jefe del Gobierno señor Primo de Rivera marchará el viernes a Bilbao, con objeto de asistir a la boda de una hija del señor marqués de Casa Montalvo.

Homenaje a don Eusebio Blasco

El Ateneo de Madrid está organizando una velada literaria por la memoria del insigne escritor don Eusebio Blasco, con motivo del 25º aniversario de su fallecimiento.

Tomarán parte en la velada elocuentes oradores y notables literatos y poetas.

En el Consejo Supremo

Mañana se reunirán en el Consejo Supremo de Guerra, las Salas de Gobierno, Justicia y Marina, para despachar asuntos pendientes.

El sábado se reunirán el Pleno y la Asamblea de San Herenegildo para examinar varios expedientes.

Imposición de la virreta cardenalicia

En la capilla pública de Palacio se celebrará uno de los días de la próxima Navidad, la imposición de la virreta cardenalicia al nuevo Arzobispo de Toledo doctor Segura.

Casamiento de otro torero

Se ha celebrado hoy la boda del popular matador de toros Antonio Marquez, con una aristocrática señorita de Cuba.

Imposición de una Banda y Cruz

En el Instituto Rubio le ha sido impuesta hoy la Banda y Cruz de Beneficencia, al notable doctor Soler.

La imposición la hizo en nombre del ministro de la Gobernación, el señor Pañosa.

Función religiosa

En la iglesia de los PP. Je-

suitas, situada en la calle de la Flor, se ha celebrado hoy una solemne función religiosa, organizada por las damas de María Inmaculada.

Asistieron a dicho acto el señor Primo de Rivera y otras personalidades.

Situación dominada

El Encargado de Negocios de la República del Salvador, ha comunicado que fué dominada la situación, reinando completa tranquilidad.

El eclipse de hoy

El anunciado eclipse de luna, de hoy ha sido del todo visible en Madrid.

El fenómeno resultó curioso distinguiéndose bien porque el cielo estaba completamente claro.

FUTBOL

Madrid 8

Partidos suspendidos

Por hallarse el campo completamente encharcado, se suspendieron los dos partidos de fútbol que había anunciados para hoy en Madrid.

Partidos celebrados

En Bilbao, el equipo Athletic derrotó por seis goals contra dos al Real Unión.

--En Valencia, el equipo Valencia ganó por cuatro contra dos al Gimnástico.

--En Castellón, el Juvenil venció al Deportivo por cinco a cuatro.

--En Murcia, el Iberia de Zaragoza, ganó al Murcia por tres contra uno.

--En Barcelona, el Español derrotó al Gracia por seis a tres.

--En Zaragoza, el Barcelona ganó al Zaragoza por tres a uno.

--En Valladolid, el Unión Deportiva derrotó al Cultural Leonés por tres a dos.

--En Sevilla, empataron a dos goals los equipos Sevilla y Celta.

--En Gijón, el Athletic de Madrid derrotó al Sporting por tres contra dos.

De Provincias

Madrid, 8.

Para recibir al Rey

Dicen de Mérida que se hacen preparativos con motivo del viaje del Rey a aquella ciudad, a la que llegará el 17.

Visitará los monumentos y las obras del Matadero Industrial.

La guerrera de don Carlos

Telegrafian de Barcelona, que el señor Vazquez Mella ha encargado la restauración de la histórica guerrera del pretendiente don Carlos, que usó al iniciarse la guerra civil.

Después de restaurada será colocada en el Museo de Madrid.

Catástrofe en una mina.-Doce muertos.-Faltan extraer seis obreros

Comunican de Oviedo que la horrorosa catástrofe registrada en la mina «General», de aquel término, ha producido general consternación.

El número de obreros muertos extraídos asciende a doce, faltando por extraer cuatro.

Se ignora el paradero de otros dos.

Con motivo del trágico accidente, hoy no se trabajó en ninguna mina, con objeto de asistir al entierro de las víctimas.

Entre los cadáveres, que se hallan destrozadísimos, figura el muchacho Adolfo Fernández, que era el primer día que trabajaba y el único de su familia que comenzaba a ganar jornal.

Se cree que la catástrofe fué originada por haberse entorpecido el funcionamiento del ventilador eléctrico, y al acumularse gran cantidad de grisú, la lámpara de algún obrero determinó la explosión.

Los cadáveres de los doce obreros fueron depositados en el Ayuntamiento, habiéndose convertido el salón de sesiones en capilla ardiente.

Accidente automovilista

Participan de Bilbao, que

cuando venían para Madrid los jugadores del equipo de fútbol Real Unión, volcó el automovil que los conducía.

Resultaron heridos Eirazquia, Vergara y Malla.

Donativo para la Ciudad Universitaria

Telegrafian de Santander que el español que hizo un donativo de dos millones de pesetas con destino a la Ciudad Universitaria, es el doctor en Medicina don Gregorio Amoaño, montañés residente en Los Angeles, que se halla instalado allí hace cuatro años, dedicándose a la explotación de los petróleos.

Incendio en un Instituto.--- Pérdidas importantes.

Telegrafian de Orense que esta madrugada se declaró un incendio en aquel Instituto, quedando destruido la mitad del edificio.

También han sido pasto de las llamas la Biblioteca, ardiendo 50.000 volúmenes, algunos de gran valor, y el Museo Arqueológico.

El edificio se halla asegurado en medio millón.

Por una falsificación

Dicen de Valencia, que en las falsificaciones de cartas de pagos de militares descubiertas, son ajenos los funcionarios de aquella Delegación de Hacienda.

Las responsabilidades se limitan a dos Academias, estando detenidos cuatro de los autores.

Un chofer que huye

Un nuevo despacho de Barcelona, dice que esta madrugada un guardia detuvo a un chofer, subiendo aquel al vehículo para llevarlo a la delegación.

El chofer emprendió una veloz carrera hacia las afueras de la ciudad, en donde pretendió que abandonara el coche el guardia.

Este se impuso amenazándole con la pistola, logrando-

La sentencia por lo del Banco Vasco

Telegrafian de Bilbao, que mañana se publicará la sentencia recaída en la vista de la causa por lo del Banco Vasco. La impresión que reina, es que serán condenados cuando menos, cuatro de los encartados.

Otro desfalco

Tambien comunican de Bilbao, que ha desaparecido un alto funcionario de un establecimiento moderno, advirtiéndose después un desfalco de 90 mil pesetas.

Convoy atacado

Dicen de Rabat, que un grupo de moros disidentes, atacó a un convoy en la región de Budenir. Resultaron tres soldados muertos.

Más sobre una catástrofe

Otro telegrama de Oviedo dice que el Sindicato Minero se ha mostrado parte en la causa que se está instruyendo por la catástrofe ocurrida en la mina, con objeto de exigir responsabilidades.

Falleció otro de los heridos. Durante la extracción de los cadáveres, el ingeniero señor Ortiz sufrió un desvanecimiento a causa de las emanaciones de grisú.

Han sido enterrados doce cadáveres, presidiendo el acto el Gobernador civil, el Presidente de la Diputación provincial y otras autoridades y asistiendo millares de obreros. Los féretros fueron llevados a hombros por compañeros de las víctimas.

Del Extranjero

Madrid 8

Match de boxeo

Cablegrafian de Nueva York que se ha celebrado un match de boxeo. Tomaron parte Risko y Phil Scott, venciendo el primero por puntos.

Prelado fallecido

En Berlín ha fallecido el prelado monseñor Schefer, exjefe del partido católico bávaro.

PERPEN

PROPIETARIOS
compro el usufructo vitalicio de una casa, en buen sitio. Razón: Rueda López, 9.

ESPECTACULOS BOTICA CENTRAL

ESTRENO DE UNA OBRA

El corresponsal en Guadix, de nuestro colega «El defensor de Granada», don Juan Ruiz, nos ha remitido una reseña del estreno de la comedia titulada «Rosa de la Macarena», de costumbres sevillanas, de la que es autor nuestro paisano José Artero Rodríguez, tipógrafo.

Nos dice el señor Ruiz que la citada obra constituyó un verdadero triunfo para el autor, el que se vió obligado a salir a escena varias veces.

Enviamos nuestra enhorabuena al paisano Artero Rodríguez.

En Cervantes

Actuación esta noche a las 9 y 45, de la bailarina Diana y del notable imitador de artistas, Bertini, que continua cosechando muchos aplausos.

En Variedades

Varias películas cómicas y otras de verdadera importancia.

Salón Hesperia

Tambien se exhibirán esta noche en la pantalla, diferentes películas.

A. Ramirez Sánchez
MEDICO ESPECIALISTA
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Obispo Orberá, 42.

PASANDO EL RATO

(LITERATOS POPULARES)

Subieron a Serra Gador Rodolfo y Felipe un día para ver el panorama que desde allí se ofrecía.

Y al llegar allá a la cumbre, sudorosos y cansados cruzaron estas palabras los «deportistas» citados:

—¿Que es aquello que se ve allá a lo lejos, amigo?

—Preguntó Rodolfo—¿VIÑAS? y dijo Felipe, TRIGO.

Jacinto a Gabriel llamó y sin duda no le oyó pues no miró y siguió andando, pero fué y lo llamó Armando y entonces Gabriel, MIRÓ.

¿Cual será la capital mas fria de la Nación? Pedro dice que es Madrid, pero Ricardo, LEÓN.

—¿Qué opinión dais de mi coeche

—En una reunión anoche dijo Blas muy orgulloso;

—Es muy bonito. ¿Verdad? y con aire de maldad exclamó Artemio, ¡PRECIOSO!

Carlos y José Luis son de gusto muy distinto: Si uno quiere vino blanco y otro lo quiere tinto.

Ayer los estuve viendo a los dos comer pescado, Carlos lo comió sin sal y José Luis, SALADO.

F. LIROLA RUBIO

DEL LICENCIADO JOSÉ PÉREZ LÓPEZ

Productos químicos y farmacéuticos. Preparaciones químicas. Especificos nacionales y extranjeros. Agua. Medicamentos. Ortopedia. Algodones, gases y vendas. Instrumentos.

Servicio esmerado y económico REAL, N.º 15. — ALMERIA

GACETILLAS

Diputación provincial

Para el lunes día 12, a las doce de la mañana, ha sido convocado el Pleno de la Diputación provincial, con objeto de discutir y aprobar los presupuestos que han de regir el próximo año de 1928.

«La Almejera» denunciada

En la Comisaría de Vigilancia ha denunciado Adriana López García, que María Hernández Gonzalez (a) La Almejera se presentó en su domicilio haciéndola objeto de malos tratos, causándole arañazos en la cara y arrojándole al suelo.

Presupuesto municipal

Por el plazo de 15 días, se halla expuesto al público en el Ayuntamiento el presupuesto municipal que ha de regir durante el año próximo, contra el que se pueden hacer reclamaciones ante el Delegado de Hacienda, según dispone el Estatuto Municipal.

Doctor Fernandez Palacios

MÉDICO Y ODONTÓLOGO

Ha llegado de Madrid y ha empezado a pasar consulta en su clínica del Paseo del Principe 10, 2.º «Antiguo del Hotel Simón» el afamado especialista en la corte en enfermedades de la boca y dientes, Doctor Fernandez Palacios que recibirá de 10 a 2 por la mañana y de 4 a 8 por las tardes todos los días.

Atropello ciclista

En la calle de Granada fué atropellado ayer mañana por un individuo que montaba una bicicleta, la anciana Maria Rodriguez Rico, la que sufrió una luxación en el brazo derecho.

El ciclista se dió a la fuga, no pudiendo ser conocido.

Un aniversario

Con motivo de cumplirse muy en breve el aniversario del fallecimiento del «leader» del socialismo Pablo Iglesias, se están organizando varias veladas en memoria de dicho honrado obrero.

Agente recaudador

Ha sido nombrado auxiliar de la recaudación de cédulas personales, don Francisco Garcia Martinez.

Emigrantes

A las doce de la mañana de ayer fondeó procedente del puerto de Barcelona, el transatlántico «Reina Victoria Eugenia», donde embarcaron 83 emigrantes.

En las primeras horas de la tarde zarpo para Buenos Aires y escalas, conduciendo numeroso pasaje.

Se alquila

una cochera en sitio céntrico. Razón: En esta Administración.

Enfermos mejorados

Se encuentran mejoradas de las enfermedades que respectivamente han sufrido, el primer teniente alcalde don Juan de la Cruz Navarro de Haro y el teniente jefe del Cuerpo de Seguridad don Pedro Gestoso.

Nos alegramos de la mejoría de dichos amigos.

Ama de cria

Se ofrece con leche fresca para casa de los padres, Juana Miralles. Razón: Calle de la Amapola, número 15.

El día del Seminario

Ayer, día de la Purísima Concepción, fué el dedicado para favorecer las vacaciones sacerdotales, y a tal fin los seminaristas de esta capital realizaron una cuestación general entre los fieles que asistieron a los templos en la mañana pasada.

Flor de Lis

Tintura muy practica y económica.

Tiñe radicalmente las canas, hace desaparecer las caspas e impide la caída del cabello.

Véndese a cinco pesetas el frasco en droguerías y perfumerías, en casa del deositarie

Eugenio de Bustos

Drogueria y Perfumeria Calle de Granada, 55, 37. Almeria

DR. EDUARDO PÉREZ CANO

DEL HOSPITAL PROVINCIAL Consulta especial de enfermedades venéreas y sifilíticas.

Análisis de sangre, esputos, orina y demás productos patológicos Tratamiento antirrábico completo

Consulta: Eduardo Pérez, 7

Número de ocho páginas

PARRALEROS

Se venden en la finca Pago de los Yebras, término de Terque, cinco mil injertos encabezados, tomados de legítimas y seleccionadas parras del pais, sobre Riparia X, Rupestri 3.309, Rupestri Lot o Fenómeno y Gloria Montpellier. Mil raigales encabezados del pais. Treinta mil Riparias de dichas clases.

Precios y condiciones: Guillermo de Yebra Rittwagen, ALVAREZ DE CASTRO 10, ALMERIA, Y EN TERQUE.

La Dentición de los niños se facilita grandemente administrándoles a
Denticina Moreno

La DENTICINAMORENO es un excelente remedio para combatir las afecciones del estómago y vientre de los niños. La DENTICINA MORENO es un heróico remedio para comatir los accidentes peligrosos de la dentición. Es tan agradable al paladar como la leche, razón por la que los niños la toman con verdadero placer. La DENTICINA MORENO cura los **vomitos y diarreas**, facilita los brotes y desarrollo de los dientes; evita el picor de las encias, haciendo desaparecer la baba, suprime la fiebre (calentura), combate los ataques de allerecia y en general todos los accidentes que lleva consigo el periodo de la dentición. La DENTICINA MORENO, nutre y fortifica a los niños, permitiendoe el uso de la misma una alimentación reparadora que sin este eficaz medicamento no podrian soportarla los estómagos debilitados.—Para su administracion a la instrucción que acompaña al frasco. Como garantia exigir mi firma y rúbrica en las etiquetas y gargantillos de los frascos.

De venta en todas las farmacias y droguerías

Depósito general: Farmácia y Laboratorio de J. MORENO CALVACHE, Camachos, 26, MURCIA. Depósito para la venta en Almería Farmácia de DON JOSE ENCISO.

*Para guías satifechas
 montes Neumáticos
 Dunlop*

DUNLOP

MADRID
 Claudio Coello. 18

BARCELONA
 Buenos Aires, núm. 160.



Compañía Trasatlántica de Barcelona
 Antes A. López y Compañía

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES
 Para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, con escalas en Málaga, Cadiz y Tenerife, saldrán del puerto de ALMERIA el día 3 de Enero, el magnífico vapor **INFANTA ISABEL DE BORBON**

y el día 29 de Enero el magnífico vapor **REINA VICTORIA EUGENIA**
 Amplio salón comedor para los pasajeros de 3.ª clase y camarotes especiales de 4, 6 y 8 literas para los mismos, pagando un suplemento de ptas. 35 por plaza

Para Habana, Santiago de Cuba, Veracruz y New-York, salirá del puerto de Málaga el día 6 de Enero el

MONTEVIDEO

con escalas en Cadiz y Canarias.

DIRECTO para Barcelona, saldrá del puerto de Almería el día de 22 Diciembre el magnífico vapor

INFANTA ISABEL DE BORBON

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos Y EN LA AGENCIA DE ALMERIA SE FACILITAN PASAJE PARA LOS MISMOS.

Para más informes dirigirse a la Agencia en Almería de la Compañía Transatlántica calle del General Segura 2. bajo.

Preguntad a los señores
 medicos y practicantes por el
Clorógeno Lumen
 y os dirán que es el mago de los antisépticos

Expulsa inmediatamente las exaraciones y cicatriza con maravillosa rapidez las heridas.

De venta en todas las farmacias

Deposito en Almería: Farmacia de Don Jose Enciso - Jefe

HIPERACIL
 ANTES

PERLAS ANTIGASTRÁLGICAS
 medicamento eficaz contra las afecciones del estómago, sea dolor, acedias o vómitos después de sus comidas, debilidad, inapetencias estomacales, sibilancias, disenterias y en general para todas aquellas molestias que revelen malas digestiones, sea o no dolorosas.

Para mayores datos dirigirse al Depósito Sevilla. El autor, farmacia «El Globo», Tetuán, 20
 Almería, botica Santo Domingo, don Juan Vivas Pérez, Paseo del Príncipe, 9

La Cerveza
ESTRELLA DORADA

Es la Reina de las Cervezas

NO CONTIENE ADICIÓN DE ALCOHOL -- LA MEJOR
 PARA LAS COMIDAS -- ES TÓNICA -- ES DIGESTIVA

DE VENTA: EN COLMADOS, CERVECERIAS Y CAFÉS
 DEPOSITARIOS EN ALMERIA

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO
 OFICINAS: PASEO DEL PRÍNCIPE, 10 ALMACENES: ANDEN DE COSTA, 46

La experiencia demuestra que los chocolates y dulces
Martias López
 son los mejores del mundo.
 P. Dulces y confitería.